

## Con 4 Diputados Queda el PCN en la Asamblea

Con cuatro de sus catorce diputados ha quedado el PCN en la Asamblea Constitucional, a raíz de la división que se produjo la semana anterior.

La división en el PCN ocurrió cuando la mayoría de las llamadas bases departamentales, representadas por elementos del PCN en las cabeceras, quisieron nombrar como Secretario General al Dr. y Cnel. Roberto Escobar García y entonces se formaron dos corrientes con la de don Raúl Molina Martínez, a quien también postulaban para el mismo cargo. A la hora de la votación ganaron los que apoyaban al señor Molina Martínez, pero a su vez en la planilla contraria figuraban diez diputados, quienes —según dijeron— optaron por separarse del partido, formando un bloque que a estas alturas se ignora qué lineamientos seguirá dentro de la misma Asamblea Constituyente.

Sin embargo, de acuerdo

con un anuncio publicado ayer, los diez diputados constituirán "un grupo autónomo que tomará sus decisiones con base en su propio criterio".

Los diputados disidentes son: Dr. Rafael Morán Castaneda, (Ahuachapán); Agrónomo Angel Armando Alfaro C. (Sonsonate); Contador Juan Francisco Puquirre (La Libertad); Dra. María Julia Castillo (San Salvador); Profesor Carlos Arnulfo Crespin (Cuscatlán); Br. Daniel Ramírez Rodríguez (San Vicente); Agrónomo José Napoleón Bonilla, h., (La Paz); Lic. Alfredo Márquez Flores (Morazán); Profesora Carmen Martínez C. de Lazo (Cuscatlán) y Profesor Roberto Ismael Ayala (Cabañas).

Por el otro lado, el PCN ha quedado en la Asamblea con los diputados: Br. Héctor Tullo Flores (Usulután); Hugo Carrillo Corleto (Santa Ana); Dr. José Septalín Santos Ponce (La —Favor pase a la página 29.



**FORMAN COMISION PARA PLANTEAR PROBLEMA.** — Transportistas que viajan a países de Centro América, han formado una comisión para solicitar audiencia al presidente del Banco Central para plantearle el problema del cambio de moneda, para comprar frutas en Guatemala y Costa Rica. Mencionan que en el mercado negro compran el Lempira a 1.62 y el Quetzal a 3.40 y esto incide en el alto costo de las frutas. Transportistas se reunieron ayer con don Luis Mendoza, presidente de FENAPES (centro) para formar la comisión.

## Piérdense las Cosechas en el Depto. de Morazán

**SAN MIGUEL.**— Que se han perdido definitivamente las cosechas de arroz, maicillo y frijoles, en el departamento de Morazán y buena parte de la zona oriental, debido a las intensas sequías, es lo que nos informan agricultores.

Las plantaciones de arroz se secaron totalmente, lo mismo que las maicilleras y los frijolares, pues en los meses de Julio y Agosto no hubo lluvias, solamente ligeras lloviznas que no alcanzaron a humedecer la tierra para que las débiles plantas cobraran vida.

En el departamento de

Morazán es en donde menos ha llovido; y sólo al mediodía hay amagos de lluvia, para que las noches sean despejadas e inmensamente calurosas... Los ríos han reducido sus corrientes y diversos venados de agua se han secado totalmente.

Nuestros informantes dijeron que sólo les quedaba el consuelo de que con el libre comercio con Honduras podrían adquirir los granos que van a faltar para llenar las necesidades del pueblo. (Ramírez).—

# Niño Muere en Cacaopera al Estallarle una Bomba

Circunstancialmente murió el niño Pedro Villalta, de 6 años, en Cacaopera, Morazán, al detonar involuntariamente una bomba de contacto que encontró en el cementerio de esa localidad.

Fuentes militares informan que agentes de la Guardia Nacional y miembros de la Defensa Civil, al tener conocimiento de la tragedia, inspeccionaron el sitio y descubrieron 39 bombas más, las que fueron inmediatamente detonadas para evitar daños a otras personas.

"En su afán de causar daños a la población civil, incluyendo niños y an-

ciianos, la subversión no repara en realizar actividades destinadas a perjudicar la economía y la seguridad de las personas. La Fuerza Armada reitera una vez más a todos los salvadoreños, su permanente esfuerzo por mantener la seguridad de las personas y de la propiedad privada", agregaron las fuentes.

### DINAMITAN TANQUE DE AGUA EN OSCALCA

Por otra, también las mismas fuentes militares informan que desconocidos dinamitaron hace dos días, el tanque de agua de

la población de Oscalca, Gotera, dejando a ese lugar sin el servicio.

Miembros de la Fuerza Armada procedieron inmediatamente, con la ayuda de civiles, a reparar los daños ocasionados en el tanque.

Dijeron que "la subversión pretende con estos atentados, destruir instalaciones que le han costado a los contribuyentes grandes cantidades de dinero y dejan sin servicios importantes a las poblaciones del país para crear pánico entre la ciudadanía".

Una patrulla de la Defensa Civil recuperó 45 cabezas de ganado que terroristas habían robado en

Isla de Méndez, hacienda El Limón. No encontraron ninguna resistencia, informan.

Las mismas autoridades añadieron que terroristas detonaron tres bombas mientras se dedicaban a robar ganado, propiedad de Isidro Perla, en Sociedad, Morazán. Las bombas fueron estalladas para distraer la atención de los campistas.

Finalmente las fuentes informativas dijeron que habitantes procedentes de Nueva Trinidad y sus alrededores, han solicitado protección a las autoridades militares, por temor a ser atacados por grupos de terroristas.

## Parte Hacia Europa el Canciller Chávez Mena

Hoy miércoles arribará a Bruselas, Bélgica, el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, en cumplimiento de la primera etapa de una gira de trabajo que le llevará también a Roma.

El Ministro Chávez Mena, quien partió del Aeropuerto Internacional El Salvador ayer martes poco antes del mediodía, viaja acompañado del Licenciado Oscar Castro Araujo, Director General de Política Exterior. La primera actividad que desarrollará en Bruselas, dentro de la agenda del Canciller, es una reunión

con análisis y actualización con el personal de más alto nivel del Servicio Exterior salvadoreño acreditado en diversos países europeos. Para tal fin, fueron autorizados a viajar a Bruselas desde sus respectivas sedes los señores Armando Chávez Vialud, Embajador en Francia y concurrente en Bélgica y Portugal, con residencia en París; Dr. José Horacio Trujillo, Embajador en la República Federal de Alemania y concurrente en Austria, Dinamarca y Turquía, con residencia en Bonn; y José

—Favor pase a la página 20

### En Santa Ana

## Matan a un Niño al Ser Ametrallada su Vivienda

**SANTA ANA.**— Un niño de 4 años fue asesinado al ser ametrallada la casa de sus padres, por un grupo de sujetos desconocidos.

La víctima es Juan Ernesto Silvestre, de 4 años, quien resultó lesionado cuando la casa de sus padres, cuyos nombres se pidió omitir por motivos de seguridad, fue ametrallada como "El Molino", en Ata-

ca. Se ignoran los motivos del atentado contra la familia del menor.

"Lanzaron varias ráfagas contra la parte frontal de la casa y luego huyeron. El niño, que estaba tras la puerta, recibió los balazos en el pecho", dijeron sus padres.

Después de enterrar a su hijo, los padres se fueron del lugar.



**DIPUTADOS DISIDENTES.**— Ayer ofrecieron una conferencia informativa los diputados disidentes del PCN quienes posiblemente integren un nuevo partido político, según lo dejaron entrever. Son ellos, de izquierda a derecha, de pie: don Juan Francisco Puquirre, Agrónomo Angel Armando Alfaro Calderón, Agrónomo José Napoleón Bonilla h., Profesor Alfredo Márquez Flores, Dr. Rafael Morán Castaneda y Profesor Carlos Arnulfo Crespin. Sentados, en el mismo orden: don Daniel Ramírez Rodríguez, Dra. María Julia Castillo, Profesora Carmen Martínez de Lazo y Profesor Ismael Ayala.